
地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問９　入院で利用した医療機関 × 問８　加入している医療保険

1069   500     214     231     122     222     24      21      204     

100.0  46.8    20.0    21.6    11.4    20.8    2.2      2.0      19.1    

384     200     82      88      52      74      8        7        55      

100.0  52.1    21.4    22.9    13.5    19.3    2.1      1.8      14.3    

308     126     56      55      33      69      6        7        77      

100.0  40.9    18.2    17.9    10.7    22.4    1.9      2.3      25.0    

170     72      30      36      16      34      3        3        45      

100.0  42.4    17.6    21.2    9.4      20.0    1.8      1.8      26.5    

82      35      19      20      7        16      2        1        15      

100.0  42.7    23.2    24.4    8.5      19.5    2.4      1.2      18.3    

-         -         -         -         -         -         -         -         -         

-         -         -         -         -         -         -         -         -         

122     64      26      30      12      28      4        2        11      

100.0  52.5    21.3    24.6    9.8      23.0    3.3      1.6      9.0      

3        3        1        2        2        1        1        1        1        

100.0  100.0  33.3    66.7    66.7    33.3    33.3    33.3    33.3    

京都府内
の病院・
診療所

その他の
病院・診
療所

入院した
ことがな
い

問８
加入して
いる医療
保険

全体

国民健康保
険

組合健康保
険

全国健康保
険協会(協会
けんぽ)

共済組合保
険

その他(船
員、日雇など)

後期高齢者
医療制度

医療保険に
加入していな
い

上段:度数
下段:％

問９　入院で利用した医療機関

合計

市内の病
院・診療
所

市内の大
学病院

奈良市内
の病院診
療所

県内の病
院・診療
所(奈良
市を除く)

大阪府内
の病院・
診療所

52.1

40.9

42.4

42.7

52.5

100.0

21.4

18.2

17.6

23.2

21.3

33.3

22.9

17.9

21.2

24.4

24.6

66.7

13.5

10.7

9.4

8.5

9.8

66.7

19.3

22.4

20.0

19.5

23.0

33.3

2.1

1.9

1.8

2.4

3.3

33.3

1.8

2.3

1.8

1.2

1.6

33.3

14.3

25.0

26.5

18.3

9.0

33.3

国民健康保険

組合健康保険

全国健康保険協会(協会けんぽ)

共済組合保険

その他(船員、日雇など)

後期高齢者医療制度

医療保険に加入していない

問９ 入院で利用した医療機関 × 問８ 加入している医療保険

市内の病院・診療所

市内の大学病院

奈良市内の病院診療所

県内の病院・診療所(奈良市

を除く)

大阪府内の病院・診療所

京都府内の病院・診療所

その他の病院・診療所

入院したことがない

1/13



地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問13　かかりつけ医の有無 × 問２　年齢

上段:度数
下段:％

問13　かかりつけ医の有無

合計 いる いない
いないが、出来れ
ば持ちたいと思う

問２
年齢

全体
1081               692                 139                 250                 

100.0              64.0                12.9                23.1                

２０歳
～
２９歳

67                  30                  17                  20                  

100.0              44.8                25.4                29.9                

３０歳
～
３９歳

136                 58                  26                  52                  

100.0              42.6                19.1                38.2                

４０歳
～
４９歳

175                 88                  20                  67                  

100.0              50.3                11.4                38.3                

５０歳
～
５９歳

164                 94                  24                  46                  

100.0              57.3                14.6                28.0                

６０歳
～
６４歳

120                 86                  19                  15                  

100.0              71.7                15.8                12.5                

６５歳
～
６９歳

132                 102                 9                    21                  

100.0              77.3                6.8                  15.9                

７０歳
～
７４歳

115                 86                  14                  15                  

100.0              74.8                12.2                13.0                

７５歳
～
７９歳

85                  73                  6                    6                    

100.0              85.9                7.1                  7.1                  

８０歳以上
87                  75                  4                    8                    

100.0              86.2                4.6                  9.2                  

いる

44.8

42.6

50.3

57.3

71.7

77.3

74.8

85.9

86.2

いない

25.4

19.1

11.4

14.6

15.8

6.8

12.2

7.1

4.6

いないが、出来れば持ち

たいと思う

29.9

38.2

38.3

28.0

12.5

15.9

13.0

7.1

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

８０歳以上

問13 かかりつけ医の有無 × 問２ 年齢
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問13　かかりつけ医の有無 × 問７　世帯構成

上段:度数
下段:％

問13　かかりつけ医の有無

合計 いる いない
いないが、出来れ
ば持ちたいと思う

問７
世帯構成

全体
1065                  678                    138                    249                    

100.0                 63.7                   13.0                   23.4                   

こどもも高
齢者もいる

36                      27                      4                        5                        

100.0                 75.0                   11.1                   13.9                   

こどもがい
る

154                    77                      18                      59                      

100.0                 50.0                   11.7                   38.3                   

高齢者がい
る

262                    213                    27                      22                      

100.0                 81.3                   10.3                   8.4                     

こどもも高
齢者もいな
い

613                    361                    89                      163                    

100.0                 58.9                   14.5                   26.6                   

いる

75.0

50.0

81.3

58.9

いない

11.1

11.7

10.3

14.5

いないが、出来れば持ち

たいと思う

13.9

38.3

8.4

26.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こどもも高齢者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢者もいない

問13 かかりつけ医の有無 × 問７ 世帯構成

3/13



地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問16　かかりつけ医に望む医療・サービス × 問２　年齢

1008   258     420     463     628     75      143     135     267     153     192     116     

100.0  25.6    41.7    45.9    62.3    7.4      14.2    13.4    26.5    15.2    19.0    11.5    

64      5        27      31      38      5        4        4        23      8        4        10      

100.0  7.8      42.2    48.4    59.4    7.8      6.3      6.3      35.9    12.5    6.3      15.6    

127     17      53      73      74      4        9        10      38      23      12      32      

100.0  13.4    41.7    57.5    58.3    3.1      7.1      7.9      29.9    18.1    9.4      25.2    

168     27      70      91      107     10      19      11      49      27      17      33      

100.0  16.1    41.7    54.2    63.7    6.0      11.3    6.5      29.2    16.1    10.1    19.6    

157     40      63      82      111     17      28      27      45      29      36      20      

100.0  25.5    40.1    52.2    70.7    10.8    17.8    17.2    28.7    18.5    22.9    12.7    

108     30      39      43      72      10      19      11      29      10      21      5        

100.0  27.8    36.1    39.8    66.7    9.3      17.6    10.2    26.9    9.3      19.4    4.6      

127     36      53      50      76      11      15      20      30      13      30      9        

100.0  28.3    41.7    39.4    59.8    8.7      11.8    15.7    23.6    10.2    23.6    7.1      

101     39      35      42      59      4        19      19      22      18      30      1        

100.0  38.6    34.7    41.6    58.4    4.0      18.8    18.8    21.8    17.8    29.7    1.0      

74      28      38      25      49      4        13      10      11      9        19      1        

100.0  37.8    51.4    33.8    66.2    5.4      17.6    13.5    14.9    12.2    25.7    1.4      

82      36      42      26      42      10      17      23      20      16      23      5        

100.0  43.9    51.2    31.7    51.2    12.2    20.7    28.0    24.4    19.5    28.0    6.1      

問16　かかりつけ医に望む医療・サービス

合計
往診や訪
問診療

病気の
予防

夜間休日
の緊急時
の対応

専門医や
病院への

紹介

退院時の
円滑な受
け入れ

介護サー
ビスの橋

渡し

終末期の
医療、緩
和ケア

診療科と
関係なく
診ること

薬の管理
や服薬指

導

慢性疾患
の継続治
療

ｹｰﾀｲ等
のITの活
用

問２
年齢

全体

２０歳
～
２９歳
３０歳
～
３９歳
４０歳
～
４９歳
５０歳
～
５９歳
６０歳
～
６４歳

上段:度数
下段:％

６５歳
～
６９歳
７０歳
～
７４歳
７５歳
～
７９歳

８０歳以上

7.8

13.4

16.1

25.5

27.8

28.3

38.6

37.8

43.9

42.2

41.7

41.7

40.1

36.1

41.7

34.7

51.4

51.2

48.4

57.5

54.2

52.2

39.8

39.4

41.6

33.8

31.7

59.4

58.3

63.7

70.7

66.7

59.8

58.4

66.2

51.2

7.8

3.1

6.0

10.8

9.3

8.7

4.0

5.4

12.2

6.3

7.1

11.3

17.8

17.6

11.8

18.8

17.6

20.7

6.3

7.9

6.5

17.2

10.2

15.7

18.8

13.5

28.0

35.9

29.9

29.2

28.7

26.9

23.6

21.8

14.9

24.4

12.5

18.1

16.1

18.5

9.3

10.2

17.8

12.2

19.5

6.3

9.4

10.1

22.9

19.4

23.6

29.7

25.7

28.0

15.6

25.2

19.6

12.7

4.6

7.1

1.0

1.4

6.1

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

８０歳以上

問16 かかりつけ医に望む医療・サービス × 問２ 年齢

往診や訪問診療

病気の予防(定期健康診断、予防接種など)

夜間休日の緊急時の対応

専門医や病院への紹介

退院時の円滑な受け入れ

介護サービスの橋渡し

終末期の医療、緩和ケア

診療科と関係なく幅広く診ること

薬の管理や服薬指導

高血圧や糖尿病等の慢性疾患の継続治療

4/13



地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問16　かかりつけ医に望む医療・サービス × 問７　世帯構成

998     255     413     461     625     74      142     134     264     152     191     116     

100.0  25.6    41.4    46.2    62.6    7.4      14.2    13.4    26.5    15.2    19.1    11.6    

32      11      11      11      21      1        9        8        10      2        8        2        

100.0  34.4    34.4    34.4    65.6    3.1      28.1    25.0    31.3    6.3      25.0    6.3      

146     15      64      89      84      7        4        8        41      16      10      33      

100.0  10.3    43.8    61.0    57.5    4.8      2.7      5.5      28.1    11.0    6.8      22.6    

240     95      112     100     137     27      55      44      59      47      62      13      

100.0  39.6    46.7    41.7    57.1    11.3    22.9    18.3    24.6    19.6    25.8    5.4      

580     134     226     261     383     39      74      74      154     87      111     68      

100.0  23.1    39.0    45.0    66.0    6.7      12.8    12.8    26.6    15.0    19.1    11.7    

上段:度数
下段:％

問16　かかりつけ医に望む医療・サービス

合計
往診や訪
問診療

病気の
予防

夜間休日
の緊急時
の対応

問７　世
帯構成

全体

こどもも高齢
者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢
者もいない

専門医や
病院への

紹介

退院時の
円滑な受
け入れ

介護サー
ビスの橋

渡し

慢性疾患
の継続治

療

ｹｰﾀｲ等
のITの活

用

終末期の
医療、緩
和ケア

診療科と
関係なく
診ること

薬の管理
や服薬指

導

34.4

10.3

39.6

23.1

34.4

43.8

46.7

39.0

34.4

61.0

41.7

45.0

65.6

57.5

57.1

66.0

3.1

4.8

11.3

6.7

28.1

2.7

22.9

12.8

25.0

5.5

18.3

12.8

31.3

28.1

24.6

26.6

6.3

11.0

19.6

15.0

25.0

6.8

25.8

19.1

6.3

22.6

5.4

11.7

こどもも高齢者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢者もいない

問16 かかりつけ医に望む医療・サービス × 問７ 世帯構成

往診や訪問診療

病気の予防(定期健康診断、予防接種など)

夜間休日の緊急時の対応

専門医や病院への紹介

退院時の円滑な受け入れ

介護サービスの橋渡し

終末期の医療、緩和ケア

診療科と関係なく幅広く診ること

薬の管理や服薬指導

高血圧や糖尿病等の慢性疾患の継続治療

ｹｰﾀｲ､ｽﾏﾎ､ﾊﾟｿｺﾝ等のITを活用した診療情

報の閲覧や診療予約
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問17　在宅医療を希望するか × 問２　年齢

上段:度数
下段:％

問17　在宅医療を希望するか

合計 希望する 希望しない
現在、在宅医療を

受けている
わからない

問２　年
齢

全体
1077               294                 299                 6                    

２０歳
～
２９歳

66                  16                  17                  1                    32                  

100.0              24.2                25.8                1.5                  48.5                

478                 

100.0              27.3                27.8                0.6                  44.4                

53.3                
４０歳
～
４９歳

177                 35                  36                  -                     106                 

100.0              19.8                20.3                

３０歳
～
３９歳

135                 38                  25                  -                     72                  

100.0              28.1                18.5                -                     

-                     59.9                
５０歳
～
５９歳

161                 51                  45                  -                     65                  

100.0              31.7                28.0                -                     40.4                
６０歳
～
６４歳

120                 30                  42                  -                     48                  

100.0              

７０歳
～
７４歳

114                 42                  36                  -                     

25.0                35.0                -                     40.0                
６５歳
～
６９歳

133                 35                  43                  -                     55                  

36                  

100.0              36.8                31.6                -                     31.6                

100.0              26.3                32.3                -                     41.4                

30.1                

８０歳以上
88                  23                  23                  3                    39                  

100.0              26.1                26.1                

７５歳
～
７９歳

83                  24                  32                  2                    25                  

100.0              28.9                38.6                2.4                  

3.4                  44.3                

希望する

24.2

28.1

19.8

31.7

25.0

26.3

36.8

28.9

26.1

希望しない

25.8

18.5

20.3

28.0

35.0

32.3

31.6

38.6

26.1

現在、在宅医療を受けて

いる

1.5

2.4

3.4

わからない

48.5

53.3

59.9

40.4

40.0

41.4

31.6

30.1

44.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

８０歳以上

問17 在宅医療を希望するか × 問２ 年齢
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問17　在宅医療を希望するか × 問７　世帯構成

上段:度数
下段:％

問17　在宅医療を希望するか

合計 希望する 希望しない
現在、在宅医療を

受けている
わからない

問７　世
帯構成

全体
1062               290                 295                 6                    

こどもも高
齢者もいる

37                  11                  11                  1                    14                  

100.0              29.7                29.7                2.7                  37.8                

471                 

100.0              27.3                27.8                0.6                  44.4                

50.6                

高齢者がい
る

259                 67                  78                  4                    110                 

100.0              25.9                30.1                

こどもがい
る

154                 40                  36                  -                     78                  

100.0              26.0                23.4                -                     

1.5                  42.5                

こどもも高
齢者もいな
い

612                 172                 170                 1                    269                 

100.0              28.1                27.8                0.2                  44.0                

希望する

29.7

26.0

25.9

28.1

希望しない

29.7

23.4

30.1

27.8

現在、在宅医療を受けて

いる

2.7

1.5

0.2

わからない

37.8

50.6

42.5

44.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こどもも高齢者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢者もいない

問17 在宅医療を希望するか × 問７ 世帯構成
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問20　市立病院について知っている項目 × 問１　性別＋問２　年齢＋問７　世帯構成

596     259     339     292     199     142     127     71      94      40      

100.0  43.5    56.9    49.0    33.4    23.8    21.3    11.9    15.8    6.7      

277     121     143     156     84      67      70      35      44      19      

100.0  43.7    51.6    56.3    30.3    24.2    25.3    12.6    15.9    6.9      

319     138     196     136     115     75      57      36      50      21      

100.0  43.3    61.4    42.6    36.1    23.5    17.9    11.3    15.7    6.6      

597     260     340     293     199     142     128     71      95      40      

100.0  43.6    57.0    49.1    33.3    23.8    21.4    11.9    15.9    6.7      

26      5        10      7        8        6        6        1        4        1        

100.0  19.2    38.5    26.9    30.8    23.1    23.1    3.8      15.4    3.8      

63      16      31      31      18      25      11      6        9        3        

100.0  25.4    49.2    49.2    28.6    39.7    17.5    9.5      14.3    4.8      

97      28      49      44      31      30      14      8        10      9        

100.0  28.9    50.5    45.4    32.0    30.9    14.4    8.2      10.3    9.3      

79      25      43      45      33      20      17      6        9        2        

100.0  31.6    54.4    57.0    41.8    25.3    21.5    7.6      11.4    2.5      

68      39      42      39      25      12      16      5        6        5        

100.0  57.4    61.8    57.4    36.8    17.6    23.5    7.4      8.8      7.4      

89      48      48      50      22      13      21      13      15      6        

100.0  53.9    53.9    56.2    24.7    14.6    23.6    14.6    16.9    6.7      

79      43      52      36      26      18      22      17      20      4        

100.0  54.4    65.8    45.6    32.9    22.8    27.8    21.5    25.3    5.1      

55      32      36      25      17      11      8        10      13      2        

100.0  58.2    65.5    45.5    30.9    20.0    14.5    18.2    23.6    3.6      

41      24      29      16      19      7        13      5        9        8        

100.0  58.5    70.7    39.0    46.3    17.1    31.7    12.2    22.0    19.5    

590     255     335     291     196     140     127     70      91      38      

100.0  43.2    56.8    49.3    33.2    23.7    21.5    11.9    15.4    6.4      

19      7        12      9        4        5        2        2        3        -         

100.0  36.8    63.2    47.4    21.1    26.3    10.5    10.5    15.8    -         

86      20      45      37      22      30      17      5        10      4        

100.0  23.3    52.3    43.0    25.6    34.9    19.8    5.8      11.6    4.7      

141     79      85      63      54      32      37      18      28      13      

100.0  56.0    60.3    44.7    38.3    22.7    26.2    12.8    19.9    9.2      

344     149     193     182     116     73      71      45      50      21      

100.0  43.3    56.1    52.9    33.7    21.2    20.6    13.1    14.5    6.1      

上段:度数
下段:％

問20　市立病院について知っている項目

合計 ２１０床
１０診療

科

指定管理
者の独立

採算

救急輪番
体制への

参加

小児二次
医療の確

保

地域医療
への支援

リニアック
などの医
療の提供

大規模災
害時の医
療提供体

制

太陽光発
電や屋上
緑化など

問１
性別

全体

男

女

８０歳以上

問７
世帯構成

全体

こどもも高
齢者もいる

こどもがい
る

高齢者がい
る

こどもも高
齢者もいな
い

問２
年齢

全体

２０歳
～
２９歳

３０歳
～
３９歳

４０歳
～
４９歳

５０歳
～
５９歳

６０歳
～
６４歳

６５歳
～
６９歳

７０歳
～
７４歳

７５歳
～
７９歳
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問２　年齢 × 問20　市立病院について知っている項目

43.7

43.3

43.6

19.2

25.4

28.9

31.6

57.4

53.9

54.4

58.2

58.5

43.2

36.8

23.3

56.0

43.3

51.6

61.4

57.0

38.5

49.2

50.5

54.4

61.8

53.9

65.8

65.5

70.7

56.8

63.2

52.3

60.3

56.1

56.3

42.6

49.1

26.9

49.2

45.4

57.0

57.4

56.2

45.6

45.5

39.0

49.3

47.4

43.0

44.7

52.9

30.3

36.1

33.3

30.8

28.6

32.0

41.8

36.8

24.7

32.9

30.9

46.3

33.2

21.1

25.6

38.3

33.7

24.2

23.5

23.8

23.1

39.7

30.9

25.3

17.6

14.6

22.8

20.0

17.1

23.7

26.3

34.9

22.7

21.2

25.3

17.9

21.4

23.1

17.5

14.4

21.5

23.5

23.6

27.8

14.5

31.7

21.5

10.5

19.8

26.2

20.6

12.6

11.3

11.9

3.8

9.5

8.2

7.6

7.4

14.6

21.5

18.2

12.2

11.9

10.5

5.8

12.8

13.1

15.9

15.7

15.9

15.4

14.3

10.3

11.4

8.8

16.9

25.3

23.6

22.0

15.4

15.8

11.6

19.9

14.5

6.9

6.6

6.7

3.8

4.8

9.3

2.5

7.4

6.7

5.1

3.6

19.5

6.4

4.7

9.2

6.1

男

女

全体

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

８０歳以上

全体

こどもも高齢者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢者もいない

問20 市立病院について知っている項目 × 問１ 性別＋問２ 年齢＋問７ 世帯構成

２１０床

１０診療科

指定管理者の独立採算

救急輪番体制への参加

小児二次医療の確保

地域医療への支援

リニアックなどの医療の提供

大規模災害時の医療提供体

制

太陽光発電や屋上緑化など
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問21　市立病院からの望む情報提供 × 問１　性別＋問２　年齢＋問７　世帯構成

984     766     348     279     142     216     504     

100.0  77.8    35.4    28.4    14.4    22.0    51.2    

423     329     138     131     68      73      200     

100.0  77.8    32.6    31.0    16.1    17.3    47.3    

561     437     210     148     74      143     304     

100.0  77.9    37.4    26.4    13.2    25.5    54.2    

991     769     349     281     142     219     511     

100.0  77.6    35.2    28.4    14.3    22.1    51.6    

60      41      16      20      6        20      24      

100.0  68.3    26.7    33.3    10.0    33.3    40.0    

129     103     42      28      8        51      43      

100.0  79.8    32.6    21.7    6.2      39.5    33.3    

168     138     57      48      13      41      75      

100.0  82.1    33.9    28.6    7.7      24.4    44.6    

149     118     58      35      23      31      83      

100.0  79.2    38.9    23.5    15.4    20.8    55.7    

104     83      32      22      22      14      61      

100.0  79.8    30.8    21.2    21.2    13.5    58.7    

123     92      44      33      17      20      74      

100.0  74.8    35.8    26.8    13.8    16.3    60.2    

108     84      40      36      25      20      66      

100.0  77.8    37.0    33.3    23.1    18.5    61.1    

73      59      30      27      16      11      44      

100.0  80.8    41.1    37.0    21.9    15.1    60.3    

77      51      30      32      12      11      41      

100.0  66.2    39.0    41.6    15.6    14.3    53.2    

981     763     346     277     141     218     505     

100.0  77.8    35.3    28.2    14.4    22.2    51.5    

29      24      16      9        3        9        13      

100.0  82.8    55.2    31.0    10.3    31.0    44.8    

146     120     49      33      11      53      49      

100.0  82.2    33.6    22.6    7.5      36.3    33.6    

236     179     84      77      42      46      143     

100.0  75.8    35.6    32.6    17.8    19.5    60.6    

570     440     197     158     85      110     300     

100.0  77.2    34.6    27.7    14.9    19.3    52.6    

療養生活
に関する

情報

問１
性別

全体

男

女

問２
年齢

全体

２０歳
～
２９歳

３０歳
～
３９歳

４０歳
～
４９歳

上段:度数
下段:％

問21　市立病院からの望む情報提供

合計
各診療科
の医療内

容

近隣医療
機関の紹

介

病気の予
防に関す
る情報

医療講演
会の開催

情報

出産、子
育て、介
護に関す
る情報

問７
世帯構成

全体

こどもも高
齢者もいる

こどもがい
る

高齢者がい
る

こどもも高
齢者もいな
い

５０歳
～
５９歳

６０歳
～
６４歳

６５歳
～
６９歳

７０歳
～
７４歳

７５歳
～
７９歳

８０歳以上
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

77.8

77.9

77.6

68.3

79.8

82.1

79.2

79.8

74.8

77.8

80.8

66.2

77.8

82.8

82.2

75.8

77.2

32.6

37.4

35.2

26.7

32.6

33.9

38.9

30.8

35.8

37.0

41.1

39.0

35.3

55.2

33.6

35.6

34.6

31.0

26.4

28.4

33.3

21.7

28.6

23.5

21.2

26.8

33.3

37.0

41.6

28.2

31.0

22.6

32.6

27.7

16.1

13.2

14.3

10.0

6.2

7.7

15.4

21.2

13.8

23.1

21.9

15.6

14.4

10.3

7.5

17.8

14.9

17.3

25.5

22.1

33.3

39.5

24.4

20.8

13.5

16.3

18.5

15.1

14.3

22.2

31.0

36.3

19.5

19.3

47.3

54.2

51.6

40.0

33.3

44.6

55.7

58.7

60.2

61.1

60.3

53.2

51.5

44.8

33.6

60.6

52.6

男

女

全体

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

８０歳以上

全体

こどもも高齢者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢者もいな

い

問21 市立病院からの望む情報提供 × 問１ 性別＋問２ 年齢＋問７ 世帯構成

各診療科の医療内容

近隣医療機関の紹介

病気の予防に関する情報

医療講演会の開催情報

出産、子育て、介護に関する情

報

医療・介護等の各種サービスや

医療費等の相談窓口など療養

生活に関する情報
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

問22　市立病院利用時の交通手段 × 問２　年齢＋問３　お住まいの学校区＋問７　世帯構成

959     161     86      546     31      25      100     10      
100.0  16.8    9.0      56.9    3.2      2.6      10.4    1.0      

58      15      2        27      -         3        11      -         
100.0  25.9    3.4      46.6    -         5.2      19.0    -         

127     20      3        86      -         3        15      -         
100.0  15.7    2.4      67.7    -         2.4      11.8    -         

163     22      5        115     1        6        12      2        
100.0  13.5    3.1      70.6    0.6      3.7      7.4      1.2      

152     17      9        101     4        4        15      2        
100.0  11.2    5.9      66.4    2.6      2.6      9.9      1.3      

105     12      9        71      1        2        8        2        
100.0  11.4    8.6      67.6    1.0      1.9      7.6      1.9      

116     23      15      64      1        3        9        1        
100.0  19.8    12.9    55.2    0.9      2.6      7.8      0.9      

102     23      19      49      3        1        7        -         
100.0  22.5    18.6    48.0    2.9      1.0      6.9      -         

70      17      11      19      6        3        13      1        
100.0  24.3    15.7    27.1    8.6      4.3      18.6    1.4      

66      12      13      14      15      -         10      2        
100.0  18.2    19.7    21.2    22.7    -         15.2    3.0      

955     160     86      543     31      25      100     10      
100.0  16.8    9.0      56.9    3.2      2.6      10.5    1.0      

43      3        4        32      2        2        -         -         
100.0  7.0      9.3      74.4    4.7      4.7      -         -         

78      18      -         60      -         -         -         -         
100.0  23.1    -         76.9    -         -         -         -         

71      10      1        56      2        1        1        -         
100.0  14.1    1.4      78.9    2.8      1.4      1.4      -         

83      13      27      43      -         -         -         -         
100.0  15.7    32.5    51.8    -         -         -         -         

92      4        18      63      6        -         -         1        
100.0  4.3      19.6    68.5    6.5      -         -         1.1      

90      21      2        52      8        4        1        2        
100.0  23.3    2.2      57.8    8.9      4.4      1.1      2.2      

55      2        1        12      4        2        34      -         
100.0  3.6      1.8      21.8    7.3      3.6      61.8    -         

97      28      1        40      4        4        19      1        
100.0  28.9    1.0      41.2    4.1      4.1      19.6    1.0      

80      2        10      31      3        5        29      -         
100.0  2.5      12.5    38.8    3.8      6.3      36.3    -         

57      16      1        37      -         1        -         2        
100.0  28.1    1.8      64.9    -         1.8      -         3.5      

91      8        15      61      1        3        2        1        
100.0  8.8      16.5    67.0    1.1      3.3      2.2      1.1      

38      13      -         25      -         -         -         -         
100.0  34.2    -         65.8    -         -         -         -         

80      22      6        31      1        3        14      3        
100.0  27.5    7.5      38.8    1.3      3.8      17.5    3.8      

947     157     85      542     31      24      99      9        
100.0  16.6    9.0      57.2    3.3      2.5      10.5    1.0      

30      5        3        15      4        -         2        1        
100.0  16.7    10.0    50.0    13.3    -         6.7      3.3      

141     15      5        100     -         4        15      2        
100.0  10.6    3.5      70.9    -         2.8      10.6    1.4      

217     46      28      94      20      1        26      2        
100.0  21.2    12.9    43.3    9.2      0.5      12.0    0.9      

559     91      49      333     7        19      56      4        
100.0  16.3    8.8      59.6    1.3      3.4      10.0    0.7      

上段:度数
下段:％

問22　市立病院利用時の交通手段

合計 電車 バス 自家用車 タクシー
自転車・
バイク

徒歩 その他

８０歳以上

問３
お住まい
の学校区

全体

生駒北小学
校区

鹿ノ台小学校
区

真弓小学校
区

あすか野小
学校区

生駒台小学
校区

俵口小学校
区

桜ヶ丘小学校
区

問２
年齢

全体

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

問７
世帯構成

全体

こどもも高齢
者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢
者もいない

生駒小学校
区

生駒東小学
校区

生駒南小学
校区

壱分小学校
区

生駒南第二
小学校区

小学校区が
不明
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・クロス集計） 資料３

電車

25.9

15.7

13.5

11.2

11.4

19.8

22.5

24.3

18.2

16.8

7.0

23.1

14.1

15.7

4.3

23.3

3.6

28.9

2.5

28.1

8.8

34.2

27.5

16.6

16.7

10.6

21.2

16.3

バス

3.4

2.4

3.1

5.9

8.6

12.9

18.6

15.7

19.7

9.0

9.3

1.4

32.5

19.6

2.2

1.8

1.0

12.5

1.8

16.5

7.5

9.0

10.0

3.5

12.9

8.8

自家用車

46.6

67.7

70.6

66.4

67.6

55.2

48.0

27.1

21.2

56.9

74.4

76.9

78.9

51.8

68.5

57.8

21.8

41.2

38.8

64.9

67.0

65.8

38.8

57.2

50.0

70.9

43.3

59.6

タクシー

0.6

2.6

1.0

0.9

2.9

8.6

22.7

3.2

4.7

2.8

6.5

8.9

7.3

4.1

3.8

1.1

1.3

3.3

13.3

9.2

1.3

自転車・バイク

5.2

2.4

3.7

2.6

1.9

2.6

1.0

4.3

2.6

4.7

1.4

4.4

3.6

4.1

6.3

1.8

3.3

3.8

2.5

2.8

0.5

3.4

徒歩

19.0

11.8

7.4

9.9

7.6

7.8

6.9

18.6

15.2

10.5

1.4

1.1

61.8

19.6

36.3

2.2
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6.7
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12.0

10.0
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1.3

1.9

0.9
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２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳～６９歳

７０歳～７４歳

７５歳～７９歳

８０歳以上

全体

生駒北小学校区

鹿ノ台小学校区

真弓小学校区

あすか野小学校区

生駒台小学校区

俵口小学校区

桜ヶ丘小学校区

生駒小学校区

生駒東小学校区

生駒南小学校区

壱分小学校区

生駒南第二小学校区

小学校区が不明

全体

こどもも高齢者もいる

こどもがいる

高齢者がいる

こどもも高齢者もいない

問22 市立病院利用時の交通手段 × 問２ 年齢＋問３ お住まいの学校区＋問７ 世帯構成
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